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LE SERVICE LOCALISER MON IPHONE 

Le jour où vous égarerez votre appareil, vous serez plutôt heureux d’avoir accès à ce service ! 

Lorsque vous activez votre compte iCloud, l’iPhone vous demandera entre autres si vous souhaitez activer le service 
Localiser mon iPhone. C’est une très bonne idée de dire oui. Si vous perdez votre iPhone / iPad, vous pourrez le localiser 
et le retrouver facilement. Si vous vous faites voler votre appareil, vous pourrez l’effacer et le verrouiller à distance. 

Vérifier que ce service est bien activé 

Afin de vous assurer que vous avez bien activé ce service, ou si vous souhaitez l’activer, rendez-vous dans l’app Réglages 
puis iCloud. Descendez dans la liste et vérifiez que Localiser mon iPhone est sur Oui. 
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Cliquez ensuite sur l’app 
Localiser. iCloud peut par 
sécurité vous redemander 
votre mot de passe : 

Localiser son iPhone / iPad 

Si vous souhaitez localiser l’un 
de vos appareils, que ce soit 
l’iPhone, l’iPad ou même un 
Macbook (les ordinateurs 
portables d’Apple), rendez-
vous sur icloud.com et 
connectez-vous avec votre 
compte iCloud. 

Une carte apparait ensuite 
avec les appareils s’ils ont été 
trouvés : ils doivent être 
allumés et pas en mode 
avion. 
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Vous pourrez alors : 

- Faire sonner l’appareil, au cas où il se trouverait à proximité de vous (par exemple tombé derrière le canapé) 
- Le passer en mode perdu : vous définissez un code à distance afin que personne ne puisse l’utiliser et vous 

pourrez faire afficher un message à l’écran (si une personne l’a trouvé, vous pourriez lui donner le numéro 
provisoire où vous joindre) 

- Ou l’effacer à distance s’il n’est pas récupérable. 

Vous pouvez également télécharger l’app officielle Localiser depuis l’App Store et l’installer sur vos appareils. 

Chaque point représente l’un 
de vos appareils détectés : 
Macbook, iPhone, iPad et 
même Apple Watch. En 
cliquant sur l’un d’eux une 
bulle d’informations apparait. 
Appuyez sur le bouton rond « 
i » pour afficher vos options : 

C’est très pratique et je connais beaucoup de personnes qui ont évité le pire grâce à ça ! Je vous conseille donc 
d’activer cette fonctionnalité et j’espère que vous n’aurez pas besoin de l’utiliser ! 


